
PHILOSOPHIE Fev. 2024

1. ALAIN : Minerve ou de La Sagesse. Paul Hartmann éditeur, 1950. In-12, br. 303p. Dos insolé et Sali, 
marges des pages légèrement brunies. (M4) --- 12€

2. ALAIN : Les Dieux. NRF Librairie Gallimard, 1934. In-12, 400p. Ex. sur vélin simili cuve (n°3363/5885). Des 
piqûres au dos et très marginalement sur le 1er plat, petites déchirures sur la coiffe inférieure, une 
coupure verticale superficielle au dos, dos incurvé. Intérieur très bien. (L2)--- 15€

3. ALAIN : Entretiens Au Bord De La Mer (Recherche de l'Entendement). Nrf, Gallimard, 1931. In-12, 284p. 
Ex. sur vergé d'Arches n°649. Dos incurvé avec petits frottements. (E1) --- 18€

4. ALAIN : Propos sur le Bonheur. Nrf Gallimard, coll. « Soleil », sd (vers 1960). In-8 reliure toile éditeur, 
277pp. Tranches et chasses un peu sales. (cfl6) --- 10€

5. ARVON H. : La Philosophie Allemande. Seghers, coll. « Philosophes de tous les Temps », 1970. In-8, br. 
221p. Légers frottements sur la couverture et dos, 4e plat un peu sale, petites marques sur la page de 
garde et 6 traits au stylo dans les marges de 5 pages. (M2) --- 5€

6. BACHELARD Gaston :   Le Nouvel Esprit Scientifique  . Librairie Félix Alcan, coll. « Nouvelle Encyclopédie 
Philosophiques », 1934. Dos et marges des plats insolés, quelques rousseurs sur les plats et tranches, 
marges des pages un peu brunies, rousseurs très (très) marginales. (M3) -- 20€

7. BERGER Gaston : Le Commencement… Discours de Distribution des Prix aux Élèves du Lycée Arago 
prononcé à Perpignan le 29 Juin 1960. In-12, br. np. Couverture et dos insolés, mors frottés. (N1+rak) --- 
30€

8. BOURETZ P. : Témoins du Futur – Philosophie et Messianisme. Nrf Gallimard, coll. « Essais », 2003.  In8, 
br., 1249pp. Coiffes un peu frottées, pliure angulaire sur 3 feuillets. (N4) --- 20€

9. BRUN Jean : La Main et l'Esprit. P.U.F., Bibliothèque de Philosophie contemporaine, 1963. In-8, br., 
174pp. Couverture et dos salis avec frottements et pliures (voir photos). Tampon et marque sur la page de
faux-titre sinon intérieur très propre. --- (C21 rak)

10. CAZENAVE M. (sous la Direction de) : Le Féminin Spirituel - Avec Mohammed Amir-Maozzi, Jackie Asjayag,
Jean-Pierre Brach, Guy Deleury, Françoise Gange, Christian Jambet, Jacqueline Kelen, Jean-Yves Leloup, 
Pierre Lory, Ysé Tardan-Masquelier, Jean Markale, Jean Varenne. Desclée de Brouwer, Fance Culture, "Les 
Vivants et les Dieux", 2001. In-8, 117p. Ecrasement sur le coin supérieur. (J5 cf relig) ---- 6€

11. CIORAN Emil : Essai sur la Pensée Réactionnaire. P, Fata Morgana, 1977. In-8 br. 79p. Frontispice de 
Pierre ALECHINSKY. Tirage à 1000 ex. 1/940 sur Vergé après 60 ex. sur Arches. Envoi de l'Auteur. Coiffes 
un peu frottées, plissure au dos et quelques légères pliures bords de couverture (voir photos). Petite 
rousseur en bordure d'une page et quelques-unes sur le 4ème plat. Intérieur très bien. (H4+vit) --- 215€
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12. COLLECTIF - (F. ALQUIÉ, Ch. DELACAMPAGNE, J. DERRIDA, J.-T. DESANTI, V. DESCOMBES, M. DE 
DIEGUEZ, E. DE FONTENAY, G. LASCAULT, E. LEVINAS, C. ROSSET, L. SALA-MOLINS, M. SERRES) : Douze 
Leçons de Philosophie. La Découverte/Le Monde, 1985. In-12, 156p. Quelques rousseurs sur les pages de 
garde et de titre, nom et date sur le 1er plat. (L2) --- 10€

13. COLLECTIF – (A. CAMUS, B. FONDANE, M. DE GANDILLAC, E. GILSON, J. GRENIER, L. LAVELLE, R. LE 
SENNE, B. PARAIN, A. DE WAELHERS) : L’Existence.   Essais  . NRF Gallimard, coll. « La Métaphysique », 
1945. In-8, br. 186pp. Bande conservée, ex. en grande partie non coupé. État correct : couverture et dos 
salis, petites déchirures sans manques, frottements, pliures (voir photos). Rousseurs sur les tranches, 
pages légèrement brunies, une déchirure sans manque sur une marge d’une page, quelques soulignures 
au crayon sur des pages de l’ « Avertissement ». (N3) --- 20€

         

14. COMTE-SPONVILLE André : Petit Traité des Grandes Vertus. PUF, Perspectives Critiques, 1995. In-8, 391p.
Pliures au dos. (L4) --- 7€

15. CRESCENZO (DE) L. : Histoire de la Philosophie Moderne. Editions de Fallois, 2006. In-8, 236p. Traduit de 
l'italien par D. LUGLIO. (J2)-----5€

16. EKIS Eon : De l’Homme, de la Femme et de la Violence dans le Comportement Amoureux. Le Terrain 
Vague, sd (1960). In-8, br., sous jaquette, 120pp. Illustrations de Félix LABISSE. Jaquette salie et très 
insolée. Décoloration rose de la jaquette sur la coiffe inférieure de l’ouvrage, quelques petites rousseurs 
sur les tranches, brochage légèrement décollé. Intérieur très bien. (C7) --- 14€

      

17. FINKIELKRAUT Alain : Nous autres, Modernes. Ellipses / École Polytechnique, 2005. In-8 br., 356pp. 
Quelques rousseurs sur les tranches ainsi que sur la 1ère et dernière page de garde (très marginales). (K10) 
--- 5€

18. FOUCAULT Michel : Naissance de la Clinique. Presses Universitaires de France, coll. « Galien » Histoire et 
Philosophie de la Biologie et de la Médecine, 1963. In-8, br., 212pp. Exemplaire non coupé. Dos et 4e plat 
insolés, 1er plat Sali, quelques frottements et petites pliures. Intérieur très bon. (P3 + med.) --- 35€

    

19. (FOUCAULT Michel) – DELEUZE Gilles : Foucault. Les Éditions de Minuit, coll. « Critique », 1986. In-8, br., 
141pp. Dos et marges des pages légèrement insolés. (P3) --- 10€
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20. GARAUDY Roger : Appel aux Vivants. Éditions du Seuil, 1979. In-8, br., 396pp. Avec envoi de Roger 
GARAUDY sur la page de faux-titre. Légers frottements sur les bords de couverture et mors.(K14) --- 22€

      

21. GLUCKSMANN André : Le Discours de la Guerre. Éditions de L’Herne, 1967. In-8, br., 377pp. Couverture 
un peu sale, insolée, dépelliculage sur les marges, pliures au dos, petites déchirures sur les mors, petit 
accroc sur le 4e plat, petites rousseurs sur les tranches, quelques-unes (très marginales) sur les pages de 
Table et de garde. Texte très propre. (P4) --- 5€

22. GODEL  R. : Un Compagnon de Socrate - Dialogues sur l’Expérience Libératrice. Flammarion, coll. « Homo
Sapiens », 1956. In-8, br., 186pp. Couverture un peu sale, deux déchirures sur les mors, quelques plissures
et petites pliures, traces de papier adhésif sur la coiffe inférieure et marge du 1er plat, marges des pages 
brunies. (C3) --- 8€

23. (HEIDEGGER Martin) – COTTEN Jean-Pierre : Heidegger. Éditions Seuil, coll. « Écrivains de Toujours » 
n°95, 1974. In-12, br., 189pp. Dos et 4e plat insolés, nom inscrit sur la page de garde, rousseurs 
conséquentes sur les tranches, le 2e et 3e plat, le 1er et dernier feuillet, quelques-unes très marginales et 
pâles dans le texte. (C20) --- 5€

24. JANKÉLÉVITCH V. : L’Ironie. Librairie Félix Alcan, coll. « Nouvelle Encyclopédie Philosophique », 1936. 
Couverture et dos insolés, pliures et plissures au dos et bords des plats, date écrite sur la page de titre, 
rousseurs marginales sur les tranches. (M3) --- 15€

25. ONFRAY Michel : Antimanuel de Philosophie   –   Leçons socratiques et alternatives  . 144ditions Bréal, 
Rosny, 2001. In-8, br., 334pp. (K14) --- 5€

26. ONFRAY Michel – SZCZUCZYNSKI Alain (Photographies) : À côté du Désir d’Éternité –   Fragments   
d’Égypte. Éditions Mollat, 1998. In-8, br., 78pp. Légère pliure verticale sur le 1er plat. (K14) --- 20€

27. ONFRAY Michel : L’Archipel des Comètes   – Journal hédoniste III   . Éditions Bernard Grasset, 2001. In-8, br.,
sous jaquette, 427pp. Tranche supérieure un peu sale. (K14) --- 6€

28. ONFRAY Michel : Cynismes -   Portrait du Philosophe en Chien  . Éditions Bernard Grasset, coll. « Figures », 
1990. In-8, br., 215pp. Rousseurs marginales sur les tranches. (K14) --- 6€

29. ONFRAY Michel : Le Désir d’être un Volcan –   Journal hédoniste  . Éditions Bernard Grasset, coll. 
« Figures », 1996. In-8, br., 391 pp. Sous blister. (K14) --- 7€

30. ONFRAY Michel : Métaphysique des Ruines – La Peinture de Monsu Desiderio. Mollat éditeur, sd (1995). 
In-8, cartonnage éditeur illustré, 112p. Petites tâches sur le 1er plat. (P5 rak) --- 22€
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31. ONFRAY Michel : Politique du Rebelle –   Traité de Résistance et d’Insoumission.   Éditions Bernard Grasset, 
coll. « Figures », 1997. In-8, br., 341pp. Tranches salies : une tâche, quelques piqûres et rousseurs 
(marginales). (K14) --- 5€

32. ONFRAY Michel : La Raison Gourmande –   Philosophie du Goût  . Éditions Bernard Grasset, coll. « Figures »,
1995. In-8, br., 267pp. Joli envoi de Michel ONFRAY sur la page de faux-titre. Tranche supérieure un peu 
sale. (K14) --- 25€

   

33. ONFRAY Michel : Théorie du Corps Amoureux –   Pour une érotique solaire  . Éditions Bernard Grasset, coll. 
« Figures », 2000. Quelques petites piqûres et rousseurs sur les tranches, pliure angulaire sur une page. 
(K14) --- 6€

34. ONFRAY Michel : Le Ventre des Philosophes –   Critique de la Raison Diététique  . Éditions Bernard Grasset, 
coll. « Figures », 1989. In-8, br., 243pp. Petites et pâles rousseurs sur la tranche supérieure, légers 
frottements sur le 1er plat. (K14) --- 7€

35. ONFRAY Michel : Les Vertus de la Foudre –   Journal hédoniste II  . Éditions Bernard Grasset, coll. 
« Figures », 1998. In-8, br., 374pp. Rousseurs très marginales sur la tranche supérieure. (K14) --- 6€

36. PARAIN B. : France, Marchande d'Eglises. NRF Gallimard, 1966. Exemplaire du Service de Presse. 
Rousseurs sur la couverture. (L3) --- 6€

37. (SARTRE Jean-Paul) - COLLECTIF : L’Arc     : Jean-Paul SARTRE  . Librairie Duponchelle, 1990. In-8, br., 100pp. 
Coin inférieur un peu écrasé, pâles et petites rousseurs sur la tranche supérieure, légères pliures. (N6) --- 
7€

38. SPENLÉ Jean-Édouard : Les Grands Maîtres de l’Humanisme Européen. Préface de Gaston BACHELARD. 
Éditions Corrêa, 1952. In-12, br. 188pp. Couverture un peu sale, petite déchirure sur la coiffe inférieure, 
pages légèrement brunies. (E5) --- 9€

39. VOLTAIRE : Micromégas. Retz-Franco Maria Ricci, coll. « La Bibliothèque de Babel », Milan, 1979. In-8 
étroit, br., 204pp. Édition numérotée. Légers frottements sur les mors. (N4 + litt.) --- 16€

(à suivre…)
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	3. ALAIN : Entretiens Au Bord De La Mer (Recherche de l'Entendement). Nrf, Gallimard, 1931. In-12, 284p. Ex. sur vergé d'Arches n°649. Dos incurvé avec petits frottements. (E1) --- 18€

